



Anexa 1 la DECIZIA Directorului AM PR Centru nr. 4/13.05.2024

CORRIGENDUM NR. 2

de modificare a Ghidului Solicitantului aferent Priorității 2 – ”O regiune digitală”, Acțiunea 2.2 – Întreprinderi digitale pentru o economie avansată - sectoarele de specializare inteligentă, cod apel: PRC/172/PRC_P2/OP1

Având în vedere:

- Dispoziția Directorului General al ADR Centru nr. 338/14.11.2023 privind aprobarea Ghidului solicitantului aferent Priorității 2 O regiune digitală, Acțiunea 2.2 – Întreprinderi digitale pentru o economie avansată - sectoarele de specializare inteligentă;
- Decizia nr. 12/21.06.2023 a Comitetului de Monitorizare al PR Centru privind aprobarea metodologiei de selecție și a criteriilor de eligibilitate și selecție aferente Priorității 2 – O regiune digitală, OS 1.2. Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice, OS 1.4. Dezvoltarea competențelor pentru specializare inteligentă, tranziție industrială și antreprenoriat, Acțiunea 2.2 – Întreprinderi digitale pentru o economie avansată - sectoarele de specializare inteligentă;
- Decizia nr. 28/31.10.2023 a Comitetului de Monitorizare al PR Centru privind aprobarea prin procedură scrisă a metodologiei de selecție și a criteriilor de eligibilitate și selecție aferente Acțiunii 2.2 - Întreprinderi digitale pentru o economie avansată - sectoarele de specializare inteligentă din cadrul Priorității 2 - O regiune digitală, actualizate ca urmare a modificării mecanismului de selecție a proiectelor;
- Regulamentul (UE) nr. 2831/2023 din 13 decembrie 2023 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de minimis;

**Autoritatea de Management pentru Programul Regiunea Centru
emite următorul Corrigendum:**

I. Se modifică Ghidul Solicitantului aferent apelului PRC/172/PRC_P2/OP1, după cum urmează:

❖ **Ghidul specific – Secțiunea 4.3. Perioada de depunere a proiectelor**

4.3.2. Data și ora închiderii apelului de proiecte

Data și ora de închidere a depunerii de proiecte: **15.07.2024, ora 12.00**

❖ **Ghidul specific, Secțiunea 8.4. Evaluarea tehnică și financiară. Criterii de evaluare tehnică și financiară:**
(...)

Mecanismul de selecție aplicabil acestui apel de proiecte

- *cererile de finanțare depuse în a treia sesiune a apelului (lunile 5, 6 și 7 de depunere), după parcurgerea etapei de evaluare tehnică și financiară, după soluționarea de către AM PR a tuturor contestațiilor*

Împreună dezvoltăm regiunea!

aferente acestei sesiuni, dacă au obținut cel puțin 70 de puncte, atât din primele 2 tranșe (din cele menținute în competiție) cât și din tranșa curentă, vor intra în etapa de contractare dacă se încadrează în alocarea financiară rămasă disponibilă;

(...)

Ghidul solicitantului - versiunea 3 face parte integrantă din prezentul Corrigendum.

**Aprobat,
Adriana Valeria MUREȘAN
Director al Autorității de Management pentru Programul Regiunea Centru**

Împreună dezvoltăm regiunea!